



Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 17 листопада 2022 року • № 52 (5479)



КОЛИ ВЕРСТАВСЯ НОМЕР
Український прапор
на залізничному вокзалі Херсона
підняв керівник регіональної
філії «Одеська залізниця»
АТ «Укрзалізниця» Сергій Нікулін



Одесу відвідали члени Комітету з питань оборони Палати громад Парламенту Великої Британії під керівництвом Тобайяса Елвуда. Вони провели робочу зустріч з Начальником Одеської обласної військової адміністрації Максимом Марченком і головою Одеської обласної ради Григорієм Діденком.

Британських парламентарів перш за все цікавило, яка допомога потрібна для зміцнення обороноздатності Одеської області.

«Під час зустрічі ми разом з Максимом Марченком доповіли, що нам необхідно створення альянсу, який буде координувати та підтримувати роботу «зернового коридору». Також обговорили підготовку до зими в умовах постійних атак РФ на об'єкти енергетичної інфраструктури України», – пояснив Григорій Діденко.

Він нагадав, що цього літа Тобайяс Елвуд відвідав місце ракетного обстрілу в Одеському районі та бачив на власні очі результати ракетних обстрілів.

Борис Волощенко провів зустріч з головою Саб-офісу правління Верховного комісара ООН Мішель Альфаро

Одеська область продовжує приймати та розміщати внутрішньо переміщених осіб. Тому обласна військова адміністрація спільно із Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні та організаціями-партнерами продовжують роботу щодо залучення гуманітарної допомоги для створення комфортних умов людям, що вимушено покинули свої домівки.

Перший заступник Начальника Одеської ОВА Борис Волощенко провів зустріч з головою Саб-офісу правління Верховного комісара ООН Мішель Альфаро, в рамках якої обговорили надання подальшої допомоги та поточний стан реалізації програм УВКБ ООН в Одеській області. Долучилися до зустрічі та обговорення потреб Одещини заступники Начальника ОВА Ігор Ткачук та Роман Григоришин і директорка департаменту соціальної та сімейної політики Тетяна Демент'єва, які подякували за вже надану допомогу та пророблену роботу в області.

Голова Саб-офісу правління Верховного комісара ООН Мішель Альфаро надала інформацію щодо забезпечення комплектами будівельних матеріалів та засобів для ремонту постраждалих сім'ям, будівлі яких

пошкоджені внаслідок ракетних ударів. Крім цього, повідомила, що видано недовольчі товари – ковдри, покривала, постільна білизна, матраци та кухонні набори сім'ям внутрішньо переміщених осіб.

Також за її словами, УВКБ ООН готова надати грошову допомогу понад 25000 осіб, які постраждали від конфлікту або є ВПО і мешкають на території Одеської області.

Сторони домовились підписати меморандум про взаєморозуміння між Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців та Одеською обласною військовою адміністрацією.



Максим Марченко та Григорій Діденко відвідали Ананьївську територіальну громаду

Начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко та голова Одеської обласної ради Григорій Діденко відвідали Ананьївську територіальну громаду Подільського району.

В першу чергу вони спільно перевірили захисні укриття в навчальних закладах – Ананьївському ліцеї №1 та Ананьївському ліцеї №2.

«Стан приміщень хороший, але треба відкоригувати організацію навчання під час повітряної тривоги. У другому ліцеї також є певна проблема з опаленням.

Обговорили, яких заходів треба вжити», – пояснив голова обласної ради.

Вони також відвідали Державне підприємство «Ананьївське лісове господарство» та комунальне некомерційне підприємство «Ананьївська багатопрофільна міська лікарня» та обговорили з колективами основні проблеми та потреби.

Наостанок було проведено нараду з керівництвом і активом громади. Ключовими темами стали підготовка до зими в умовах війни та працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.



Прапори України із власними підписами подарували голові Одеської обласної організації партії «Слуга Народу» Григорію Діденку та народному депутату від політсили Олексію Леонову бійці одного з підрозділів 122-ї бригади ТрО на чолі з депутатом Одеської облради Андрієм Бабенком.

Військові приїхали до Одеси на ротацию із зони бойових дій та подякували партійцям за системну підтримку.

«Для мене це – велика честь, – каже Григорій Діденко. – Мені дуже приємно отримувати такий зворотний зв'язок від наших захисників!»

Переможемо!



Внутрішньо переміщеним особам, які знайшли прихисток у Березівській громаді на Одещині, привезли допомогу – одяг, постільну білизну, дитячі памперси, пелюшки та інше. Сприяли такій підтримці переселенців народні депутати України від політичної партії «Слуга Народу» Олексій Леонов та Степан Чернявський разом з віцепрезидентом Федерації самбо України Володимиром Домніцаком та керівником однієї з одеських організацій Каджиком Бабаджаняном, які й відвідали Березівську ОТГ.

«Зараз у громаді знайшли притулок більш ніж 1000 внутрішньо переміщених осіб, з них близько 200 дітей», – розповідає народний депутат України Олексій Леонов.

Гості також відвідали дитячо-юнацьку спортивну школу, яку було відбудовано за програмою «Самбо у кожній школі», та інклюзивний центр.

«Велика подяка всім, хто сьогодні знаходить можливість підтримувати людей, які потребують допомоги, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – На Одещині знайшли прихисток десятки тисяч переселенців. Робимо все можливе, щоб вони почували себе захищеними, отримували все необхідне. Переможемо!»

Аграріям Одещини передано рукави для тимчасового зберігання сільгосппродукції

За дорученням голови Одеської обласної ради Григорія Діденка у передачі понад 700 спеціальних рукавів для тимчасового зберігання сільськогосподарської продукції взяли участь депутати обласної ради від «Слуги Народу» Віталій Вітікач та Олег Каптур. До передачі також долучилися керуючий справами Одеської обласної ради Олександр Балан та директорка департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин ОВА, депутатка обласної ради Алла Стоянова.

Такі рукави безоплатно отримують сільгоспвиробники, які обробляють від 100 до 10000 га землі. Місткість кожного рукава – 200 тонн, а довжина – 60 метрів. Використовувати їх можна для зберігання власно вирощеної продукції. Загалом подавали заявку на більш ніж 900 таких засобів, решта надійде найближчим часом.

Це – допомога у межах Стратегії щодо підтримки зберігання зерна, яка реалізується Міністерством аграрної політики та продовольства України спільно з Продовольчою та сільськогосподарською організацією ООН (ФАО), за фінансової підтримки урядів Канади та Японії, а також австралійських друзів-благодійників.

«Розраховуємо, що рукави для тимчасового зберігання сільгосппродукції стануть корисною підтримкою нашим аграріям Одещини, які продовжують працювати в умовах війни», – зауважив голова Одеської обласної ради Григорій Діденко.



Американська організація Global Empowerment Missio (GEM), яка підтримує місії в 40 країнах світу, всіх 50 штатах США і територіях, включаючи Карибський басейн, передала Одеській області п'ять генераторів та велику партію продовольчих наборів.

Продовольчі набори від Global Empowerment Missio відразу направили до пункту роздачі гуманітарної допомоги в Приморському районі Одеси. А генератори підуть на забезпечення роботи пунктів обігріву, що будуть організовані в області.

«Мета діяльності організації – допомагати людям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, військових конфліктів та інших глобальних трагедій людства. За останній місяць ворог знищив близько 40% об'єктів української енергетичної інфраструктури. Тому підтримка цього сектору наразі вкрай важлива, враховуючи зимовий період і труднощі, з якими можуть зіткнутися громади по всій Україні. То ж хочу подякувати за співпрацю місії GEM в Україні та роботу в Одеському регіоні зокрема. Це не перша надана допомога нашому регіону. Команда Global Empowerment Missio вже відновила декілька будинків у Сергіївці і взагалі дуже активно нам допомагає», – зазначив під час робочої зустрічі заступник Начальника Одеської ОВА Роман Григоришин.

З керівником української філії Global Empowerment Missio Андрієм Негричем Роман Григоришин обговорив план наступних дій та посилення співпраці між місією та Одеською обласною військовою адміністрацією.

В амбулаторії загальної практики сімейної медицини Таїровської громади на Одещині провела прийом мобільна офтальмологічна бригада Інституту очних хвороб і тканинної терапії ім. В.П. Філатова

Лікарі здійснили всім охочим первинний огляд, перевірили зір та очне дно на наявність патологій. Такий захід організували в рамках соціального волонтерського проекту «Збережемо зір».

На обстеження завітали дорослі і діти. Медики виявили велику кількість початкових патологій серед дітей внутрішньо переміщених осіб, котрі зараз проживають в Таїровській громаді, та попередили про необхідність своєчасного лікування, яке допоможе зберегти здоров'я очей.

«Реалізуємо кілька важливих медичних проєктів, – розповіла депутатка Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес. – Нещодавно спеціалісти мобільної медичної бригади Центру первинної медико-санітарної допомоги № 3 провели медичний огляд у смт Таїрове. До медиків звернулися як мешканці Таїровської громади, так і вимушено переміщені особи, які зареєстровані в громаді. Проведено огляд сімейним лікарем, електрокардіографію, загальний аналіз крові та вимірювання цукру крові, тестування

на ВІЛ та вірусні гепатити, пульсоксиметрію. Всі охочі змогли пройти вакцинацію, отримати при необхідності направлення до вузьких спеціалістів, пільгові рецепти».

Світлана Мораитес також зазначила, що такі обстеження будуть проходити й надалі на території громади, де зараз мешкає більш ніж 5 тисяч ВПО з різних регіонів України.

«Ми намагаємося робити все необхідне для наших громадян, які вимушено внаслідок воєнних дій покинули свої оселі, – розповідає голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник обласної ради Григорій Діденко. – Прийняли їх гостинно. Дбаємо про те, щоб були ситі, одягнені, мали можливість дати дітям освіту, працювати, відпочивати. Зрозуміло, організуємо психологічну і медичну допомогу, тому що пережиті стреси призводять до серйозних проблем зі здоров'ям, які треба вчасно виявити та вилікувати, що і роблять успішно фахівці одеських медустанов».

Переможемо!





За сприяння благодійників із США в Україну вирушає гуманітарний вантаж із медикаментами й обладнанням першої необхідності, балістичними жилетами та шоломами, засобами гігієни й іншими речами.

«Це п'ять повністю упакованих вантажівок із медичним приладдям. В Україну будуть відправлені набори для хірургії, розчини, крапельниці та медикаменти, необхідні у воєнний час. Ми дуже вдячні за таку підтримку. Допомога буде розподілена на півдні України – тим, хто живе та захищає Україну в прифронтових районах Миколаєва та Одеської області», – розповідає депутат Одеської обласної ради від партії «Слуга Народу» Олександр Денисенко.

Необхідне обладнання в Україну передав медичний центр Santa Clara Valley Medical Center – велика спеціалізована лікарня в Каліфорнії, що є одним із п'яти центрів травматології першого рівня для дорослих.

Враховуючи спеціалізацію медичного центру, медичне приладдя та медикаменти, необхідні у воєнний час, обирали професіонали найвищого рівня.

«Правильно кажуть: друг пізнається в біді. Ми дуже вдячні за постійну своєчасну допомогу нашим американським партнерам, – каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу», очільник Одеської обласної ради Григорій Діденко. – Відчуваємо суттєву підтримку від американських благодійників, з якими на постійному зв'язку наш депутат Олександр Денисенко. Завдяки цьому можемо забезпечувати необхідним і підрозділи на передовій, і біженців, які знайшли притулок на Одещині. Віримо, що завдяки такій допомозі ми станемо ще на крок ближче до перемоги».



Що потрібно знати про призначення субсидій

З 01.12.2022 р. органи Пенсійного фонду України призначатимуть та виплачуватимуть житлові субсидії.

Право на отримання житлових субсидій мають сім'ї, у яких плата за житлово-комунальні послуги більше визначеного для них обов'язкового платежу. Обов'язковий відсоток платежу розраховується індивідуально для кожної сім'ї відповідно до Постанови КМУ від 27.07.1998 р. № 1156 «Про новий розмір витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива у разі надання житлової субсидії» і залежить виключно від доходів сім'ї.

Житлова субсидія встановлюється окремо на опалювальний та неопалювальний сезони.

Для розрахунку житлової субсидії враховуються нараховані доходи членів домогосподарства, членів сім'ї особи із складу домогосподарства, які досягли 14-річного віку станом на початок періоду, за який враховуються такі доходи.

У разі призначення житлової субсидії з початку опалювального сезону для сімей, які складаються з непрацюючих пенсіонерів, доходи у вигляді пенсії враховуються в розмірі нарахованої пенсії за серпень поточного року. А в разі призначення житлової субсидії з початку неопалювального сезону доходи у вигляді пенсії враховуються в розмірі нарахованої пенсії за березень поточного року. У разі призначення житлової субсидії не з початку опалювального (неопалювального) сезону враховується розмір нарахованої пенсії за місяць, що передре місяцю, попередньому до місяця, з якого призначається житлова субсидія.

Для надання заяви щодо призначення субсидій необхідно звертатись за місцем реєстрації (фактичного проживання) до уповноваженої особи виконавчого комітету сільської, селищної, міської ради, територіальної громади або посадової особи Центру надання адміністративних послуг або до органу Пенсійного фонду України (з 01.12.2022 р.) – незалежно від місця проживання, і подати в паперовому вигляді необхідні документи.

Заява та декларація також можуть бути надіслані поштою або в електронній формі через веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України, мобільний додаток Пенсійного фонду України або портал «Дія», офіційний веб-сайт Мінсоцполітики або інтегровані з ними інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також інформаційні системи Мінсоцполітики (з накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису).

До документів, які необхідно подати, належать:

- заява про призначення та надання житлової субсидії;
- декларація про доходи і витрати осіб, які звернулись за призначенням житлової субсидії.

За потреби можуть бути також додані:

- договір найму (оренди) житла (за наявності);
- довідка про доходи (у разі зазначення у декларації доходів, інформація про які відсутня в ДФС, ПФУ);
- інші документи, які необхідні для розгляду питання по суті (у разі потреби), наприклад, документи, що підтверджують непроживання особи за місцем реєстрації.

Субсидія на оплату житлово-комунальних послуг призначається з місяця звернення за її призначенням до дати закінчення опалювального сезону і розраховується на неопалювальний сезон (з 1 травня по 30 вересня) та опалювальний сезон (з 1 жовтня по 30 квітня).

Житлова субсидія на оплату комунальних послуг з постачання теплової енергії, постачання та розподілу електричної енергії для централізованого, автономного та індивідуального опалення розраховується у квітні та жовтні з урахуванням тривалості опалювального сезону з 16 жовтня по 15 квітня включно.

Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пального побутового палива призначається один раз на календарний рік.

Громадяни, яким надається житлова субсидія, зобов'язані щомісяця сплачувати вартість фактично спожитих житлово-комунальних послуг в залежності від розміру нарахованої субсидії.

**Відділ надання житлових субсидій
Управління пенсійного забезпечення,
надання житлових субсидій та пільг**



Міжнародний дитячий фонд ЮНІСЕФ надав пластикові ємкості для зберігання запасу питної води на 1000 літрів для 41 дитячого будинку сімейного типу, що є в Одеській області. «Одеська обласна військова адміністрація постійно опікується питаннями захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Тому і співпрацює з різноманітними фондами та міжнародними організаціями для надання допомоги родинам, в яких виховуються такі діти. Кожна дитина повинна виховуватися в родині. Відкриття дитячих будинків сімейного типу та їх всебічна підтримка – це більше можливостей для дітей отримати свої родини», – говорить начальниця Служби у справах дітей Одеської ОВА Наталія Утюпіна.

ОГОЛОШЕННЯ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

оголошує

проведення конкурсу суб'єктів господарювання із включення до Єдиного реєстру суб'єктів господарювання, які можуть здійснювати реалізацію безхазяйного майна та майна, що переходить у власність держави на 2023 рік

Приєм документів на перше засідання – до 03.12.2022 року.

За умовами конкурсу звертатися за адресою:

м. Одеса, вул. Семінарська, 5, тел. (0482) 300-325, або на сайті Головного управління ДПС в Одеській області – <http://od.tax.gov.ua>.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім'я Чернолихов Артем Олександрович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім'я Савірський Марк Віталійович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім'я Шаповаленко Нікіта Михайлович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім'я Волченко Дмитро Дмитрович.

ІНФОРМАЦІЯ

про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЗЕРНОВИЙ ПЕРЕВАЛНИЙ КОМПЛЕКС «ІНЗЕРНОЕКСПОРТ»

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЗПК «ІНЗЕРНОЕКСПОРТ», розташованого за адресою: 65003, Одеська обл., місто Одеса, вул. Миколи Гефта, будинок 3/2.

Основний вид діяльності підприємства: транспортне оброблення вантажів. В 2021р. було проведено інвентаризацію джерел викидів ЗР в атмосферу, в результаті якої було виявлено 8 джерел викидів ЗР, та розроблені Документи для одержання дозволу на викиди.

Основними джерелами виділення ЗР в атмосферу є технологічне обладнання призначене для прийому, зберігання та відвантаження зерна.

Основні ЗР: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок. Викиди ЗР в атмосферу від стаціонарних джерел в кількості 2,2663 т/рік відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.

Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР можна в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. Контактний телефон (048) 728-35-52.



**Одеські
ВІСТІ**

**Відділ
реклами:
(067) 488-34-85.
E-mail: rek.
odizv@gmail.com**

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>
E-mail: info-izvestiya@odessa.gov.ua

Реєстраційне посвідчення ОД 2018-888Р від 18.09.2020.

3 питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництві «Чорномор'я»: м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78. Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

**Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатні індекси: 40183, 40185**

**Телефонуйте до редакції: приймальня – тел. (067) 488-34-85.
E-mail: rek.odizv@gmail.com**

**Загальний тираж у листопаді 5326 примірників
Замовлення 1518**